
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

TAHUN PELAJARAN 2020 - 2021 

 

Satuan Pendidikan : SMA NEGERI 1 SUKAWATI  

Mata Pelajaran  : PJOK  

Kelas/Semester  : X / Ganjil 

Materi Pokok                : Aktifitas olahraga permainan bola basket, tekhnik dasar passing, dribbling 

dan shooting 

Alokasi Waktu  : 3 x 45 menit (3 Pertemuan ) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN: 

Peserta didik mampu Menerapkan dan mempraktikkan keterampilan olahraga permainan bola 

basket, tekhnik dasar passing, dribbling dan shooting secara baik dan benar, dengan menunjukkan 

rasa Disiplin, mandiri dan kejujuran melalui model pembelajaran bleanded learning dengan 

indicator: Pemahaman terhadap sarana dan prasarana permainan bola basket, tekhnik passing, 

dribbling dan shooting. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Melakukan Aktifitas olahraga permainan bola basket, tekhnik dasar passing, dribbling dan 

shooting. 

a. Melaksanakan Orientasi dan apersepsi terhadap pembelajaran. Peserta didik mempelajari 

lembar kerja dan video gerakan tentang Pemahaman terhadap Aktifitas olahraga permainan bola 

basket, tekhnik dasar passing, dribbling dan shooting yang telah diberikan oleh guru satu 

minggu sebelum pembelajaran dimulai.  

b. Peserta didik melaporkan kegiatan yang telah dilakukan dirumah sesuai dengan petunjuk yang 

telah diberikan sebelumnya, seperti: Pemahaman terhadap Aktifitas olahraga permainan bola 

basket, tekhnik dasar passing, dribbling dan shooting dalam satu hari latihan.  

c. Guru bersama peserta didik melaksanakan evaluasi terhadap perbaikan gerakan yang dilakukan 

oleh peserta didik, mulai dari tekhnik dasar passing, dribbling dan shooting, mulai dari sikap 

awal, saat melakukan dan sikap akhir. 

d. Guru bersama peserta didik melaksanakan review terhadap proses pembelajaran yang telah 

dilaksanakan 

e. Guru bersama peserta didik merancang program latihan yang akan dilakukan selama seminggu 

kedepan dengan berpegang pada lembar kerja yang telah disiapkan. 

f. Pada pertemuan terakhir, dilaksanakan penilaian terhadap pemahaman teori (menggunakan 

aplikasi google form / quiziz) dan penilaian praktek menggunakan assasment penilaian 

keterampilan. 

 

C. PENILAIAN 

Untuk mengetahui pemahaman serta kemampuan peserta didik terhadap kompetensi dasar 

yang telah dilaksanakan, maka akan dilakukan penilaian terhadap Sikap (pengamatan) 

Pengetahuan (menggunakan aplikasi google form / quiziz) dan penilaian keterampilan 

menggunakan assasment penilaian keterampilan. 

 Sukawati, 21 Juli 2020 

Mengetahui 

Kepala SMA NEGERI 1 SUKAWATI 

 

Guru PJOK 

 

 

 

I Wayan Widia, S.Pd., M.Pd 

NIP. 1972 4051 1997021002 

 

 

 

Putu Agus Sudiasa, S.Pd 

NIP. 198303172006041009 



Lampiran Penilaian  

 

A. Penilaian Sikap 

 

Penilaian sikap, dilaksanakan pada saat proses pembelajaran PJOK berlangsung baik 

dilakukan di sekolah maupun di rumah peserta didik masing – masing, serta saat pelaksanaan 

penugasan. Adapun assasment penilaian sikap sebagai berikut: 

NO NAMA DISIPLIN MANDIRI KEJUJURAN 

1     

Dst     

 

SIKAP DISIPLIN MANDIRI KEJUJURAN 

A SANGAT DISIPLIN SANGAT MANDIRI SANGAT JUJUR 

B DISIPLIN BAIK MANDIRI BAIK KEJUJURAN BAIK 

C CUKUP DISIPLIN CUKUP MANDIRI CUKUP JUJUR 

D KURANG DISIPLIN KURANG MANDIRI KURANG JUJUR 

 

B. Penilaian Pengetahuan 

Pertanyaan Penilaian Pengetahuan 

1. Sebutkan sepuluh sarana dan prasarana dalam permainan bola basket.. 

2. Sebutkan beberapa kegiatan wira usaha yang berkaitan dengan kegiatan bola basket  

3. Uraikan cara melakukan tekhnik dasar passing, dribbling dan shooting dalam permainan 

bola basket melalui presentasi audio video yang telah diunggah ke youtube atau google 

drive peserta didik 

 

Rentang Angka  Huruf  

90 - 100 A  

80 - 89  A-  

70 - 79  B+  

60 - 69  B  

50 - 59  B-  

40 - 49  C+  

30 - 39  C  

20 - 29  C-  

10 - 19  D+  

0 - 9 D  

 

C. PENILAIAN KETERAMPILAN 

NO NAMA PASSING DRIBBLING SHOOTING 
TOTAL 

NILAI 

1      

Dst      

 

 

 


